第19课时  几何综合题（1）
1.再看课时作业中的第2题.
[image: ](2019石景山一模)如图，在平面直角坐标系xOy中，△AOB可以看作是由△OCD经过两次图形的变化(平移、轴对称、旋转)得到的，这个变化过程不可能是(　　)
A. 先平移，再轴对称  
    B. 先轴对称，再旋转
C. 先旋转，再平移     
D. 先轴对称，再平移

[bookmark: _GoBack]平移、轴对称、旋转都属于全等变换，也就是在同一平面内，任何两个全等的图形都能通过这三种图形变换中的一种或几种方式变换得到．
我们已经知道这道题目选择C，说明两个三角形不能通过“旋转+平移”的方式重合，请你继续思考：
（1）为什么不能通过“旋转+平移”得到？
（2）要想通过图形变换达到目的，哪种图形变换必不可少？
（3）你能说出平移、旋转和轴对称在功能上还有哪些不同吗？
（4）能把你在上述问题中的发现表达出来吗？文字、图形等方式都可以，写在下面的空白处.












2. △ABC是等边三角形，点P在BC的延长线上，以P为中心，将线段PC逆时针旋转n°（0 ＜ n ＜ 180）得线段PQ，连接AP，BQ．
（1）如图1，若PC=AC，画出当BQ∥AP时的图形，并写出此时n的值；

（2） M为线段BQ的中点，连接PM. 写出一个n的值，使得对于BC延长线上任意一点P，总有，并说明理由．


 



                  图1                              备用图







3.如图，∠C=90°，AC=3，点D在射线CB上，连接AD，以AD为边作等边三角形ADE.在直线BC上是否存在定点F，使得对于任意的点D都有∠AFE为定值？若存在，找到点F，并证明∠AFE为定值，若不存在，请说明理由.
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